
 

 

  

 

 

 

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Πρύτανι του Ιονίου Πανεπιστημίου, Καθ. Αναστασία Σαλή- Παπασαλή, 
επισκέφτηκε ο Πρέσβης της Ιαπωνίας στην Ελλάδα, κ. Masuo NISHIBAYASHI, 
συνοδευόμενος την Β’ Γραμματέα της Πρεσβείας, κ. Mao SHIMIZU. 

Μετά το πρόσφατο ταξίδι της Πρυτάνεως του Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κίνα, 
ενεργοποιήθηκαν μία σειρά από συνεργασίες με Πανεπιστήμια της Ασίας και στο 
προσεχές διάστημα, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο πρόκειται να υποδεχθεί τους πρώτους 
Κινέζους φοιτητές, οι οποίοι έρχονται να φοιτήσουν για δύο ακαδημαϊκά εξάμηνα. 
Μετά την επιτυχία των επαφών που πραγματοποιήθηκαν στην Κίνα, ευελπιστούμε ότι 
το επόμενο βήμα που θα ακολουθήσει των επαφών της Πρυτάνεως με τον Πρέσβη, 
θα είναι η υποδοχή Ιαπώνων φοιτητών για να φοιτήσουν στο Πανεπιστήμιό μας.  

Στην συνάντηση που έγινε στο ιστορικό κτίριο της Ιονίου Ακαδημίας ο  Πρέσβης της 
Ιαπωνίας αναφέρθηκε πολύ θερμά στην δυνατότητα που προέκυψε να επισκεφθεί την 
Πρύτανι του πρώτου ελληνικού πανεπιστημίου της Ελλάδας όπου είχαν την ευκαιρία 
να συζητήσουν για μελλοντικές συνεργασίες μεταξύ του Ιονίου Πανεπιστημίου και 
Πανεπιστημίων της Ιαπωνίας και για άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.  

 

Η Πρύτανις του Ιονίου Πανεπιστημίου, προσφέρει στον Πρέσβη της Ιαπωνίας 
το αναμνηστικό μετάλλιο του Πανεπιστημίου 
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Της επισκέψεως αυτής είχε προηγηθεί μία πρώτη συνάντηση στα Γραφεία της 
Ιαπωνικής Πρεσβείας στην Αθήνα, το περασμένο φθινόπωρο, στο πλαίσιο της οποίας 
η Πρύτανις είχε καταθέσει στον Πρέσβη τον φάκελο του αιτήματός της για την 
ενεργοποίηση του Τμήματος Ασιατικών Σπουδών στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο και είχε 
ζητήσει την υποστήριξη του.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η Πρύτανις ενημέρωσε εκ νέου τον Πρέσβη για 
τις ανάγκες του συγκεκριμένου Τμήματος, για το ανακαινισμένο κτίριο, πλήρες σε 
εκπαιδευτικό εξοπλισμό και με τον απαραίτητο αριθμό βιβλίων προκειμένου – ανά 
πάσα στιγμή- να υποδεχθεί τους πρώτους φοιτητές του.  

Μάλιστα τόνισε ότι πρόσφατα ολοκληρώθηκε ένα πρόγραμμα αδελφοποίησης με τη 
Βιβλιοθήκη της Σαγκάη, στο πλαίσιο του οποίου δωρίστηκε στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
ένας σημαντικός αριθμός βιβλίων, πολλά εκ των οποίων είναι γραμμένα στην 
ιαπωνική γλώσσα και αφορούν την ιστορία και τον πολιτισμό της Ιαπωνίας. 

 

Ο Πρέσβης της Ιαπωνίας, προσέφερε στην Πρύτανι αναμνηστικά δώρα με την εικόνα του βουνού Φούτζι, 
του μεγαλύτερου βουνού της Ιαπωνίας 

Η Πρύτανις, τέλος, ανέφερε στον Πρέσβη την ιστορική διαδρομή και τη σημερινή 
κατάσταση του Ιδρύματος, τονίζοντας τη μοναδικότητα των Ακαδημαϊκών Τμημάτων 
του, την παροχή υψηλής ποιότητας σπουδών στους φοιτητές του και τις διεθνείς 
συνεργασίες και διακρίσεις του Ιδρύματος.     

 

Εκ του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 


